

从前天晚上开始,白下区四方新村四村3栋一楼一户居民家就不停有浓硝酸渗出,把楼道内的水泥块都腐蚀了,经环保和安监执法人员调查,该房内堆放了各种化学物品,可并未办理任何储存化学物品的证照。此刻,房东和租客却都不露面,还是警方请来锁匠开了门,执法人员才清走了这些化学物品。

□实习生 吴双 快报记者 李绍富

地上哪来的浓硝酸?一查吓一跳 居民楼里藏了个“危化品仓库”

原来是清洗公司违规租房存放化学品,执法人员一卡车才拉完



地上是泄漏的浓硝酸(圈中所示)



屋内堆满了各种化学物品



监测人员在现场监测 快报记者 李绍富 摄

十分不解:这家漏的啥,“咬”得水泥地直冒泡

险情: 居民家流出淡黄色液体,气味很刺鼻

前晚,家住四方新村四村3栋的居民老张经过单元楼道时,闻到一股难闻的刺鼻气味。因为不少居民都有把垃圾丢在门口的习惯,起初老张以为是一楼哪家的垃圾发臭了,便没怎么在意。

“后来我顺着楼道往下,到了一楼居民家门口后,发现气味越来越浓,味道闻了后让人感觉窒息,明显不是生活垃圾的臭味。”老张说,他仔细观察发现,一楼西面居民家门内渗出了淡黄色的液体,刺鼻气味就是该液体发出的。楼道内的水泥地直冒气泡,表面已经被渗漏的液体腐蚀。

听说有居民家渗出淡黄色的液体,小区不少居民都担心这家是

不是出大事了。为了查明真相,当晚,老张就将情况反映给了白下警方,民警立刻赶到现场调查。

赶到现场的几位民警一番勘查后,初步认定是该住户家存放的一种化学物品发生泄漏,但具体是什么还不是很清楚。警方调查得知,该房是出租房,因当晚未能联系上房东和房客,民警只好等待第二天处理。

蹊跷: 听说执法人员上门,房客锁门就走

昨天上午,楼道内的刺鼻气味依旧,而泄漏的淡黄色液体依旧在楼道内。楼内的一些居民担心是有毒的化学物品泄漏,便向警方和环保部门举报。部分胆小的居民,甚至都不敢带着小孩从楼道内上下。

上午8点半左右,在环保执法人员赶到前,一名年轻男子赶到,打开

渗出液体的房门,开始清理屋内的物品。有居民跟着进屋发现,屋内弥漫着一股难闻的刺鼻气味,到处堆放着各种塑料桶和瓶子。靠近房门的客厅内,水泥地上到处是淡黄色的液体,而且水泥地直冒气泡。

上午9点左右,南京市环境监测中心、白下区环保局以及南京市环保局环境监察支队的执法人员先后赶到,清理房屋的男子可能是听说环保执法人员来了,立即锁了房门,从另一个方向离开小区。

“我们没人能阻拦,即使是环保局的人员到了,他要走,估计也没办法拦住。”居民老周称,警方赶到后,再次联系房主。起初房主称在外办事,只能联系租房的人回小区配合处理。可让环保执法人员没料到的是,他们在现场等了三个多小时,直到中午12点左右,也没见房东或是房客露面。

**番茄红素
这样选!**

南京也可以买到红帆番茄红素了!



1.看实力

——中国驰名商标、国家高技术产业化示范工程、国家级重点高新技术企业、国家重点新产品。
——红帆公司已获得国家保健食品企业良好生产操作规范(GMP)、保健食品批准证书(国食健字G20040110)、质量管理体系(ISO9001)、食品安全管理体系(HACCP)、环境管理体系(ISO14001)认证;出口食品生产企业卫生注册登记(SRTE);
——专利技术:番茄果实组织的处理方法(ZL200410056829X)、番茄果皮粉的制备方法(ZL2004100568285)。“国家食品添加剂”番茄红(天然番茄红素)质量卫生标准独家起草单位。
——国家鼓励拟使用的抗氧化、抗衰老的营养品。

2.挑原料

红帆番茄红素选用新疆天山雪水浇灌的纯天然、无公害、日照时间长的优质番茄为原料。

中国驰名商标

3.选工艺

红帆番茄红素全程未使用任何有机溶剂,采用纯物理提取方法(全球领先的CO2超临界萃取法),使得红帆的番茄红素有别于其他番茄红素。
红帆番茄红素具有:
a. 没有任何化学溶剂残留和人工合成番茄红素,食用安全度高。
b. 采用低温冷萃取技术,产品的生物活性好。
c. 不仅含有番茄红素还含有天然磷脂、胡萝卜素、亚油酸、亚麻酸、植物甾醇、天然维生素E等天然物质,使红帆番茄红素具有更好的生物活性和食用安全性。

我们有理由确认,来自新疆天山雪水浇灌的番茄,经过高科技工艺生产的红帆番茄红素,是渴求健康、热爱美丽、追求高品质生活的人们的最明智选择。

为了保障您的健康,购买时请认准

同时,储存危险化学品的单位,应当对其铺设的危险化学品管道设置明显标志,并对危险化学品管道定期检查、检测,并根据储存的危险化学品的种类和危险特性,在作业场所设置相应的监测、监控、防护围堤或者隔离操作等安全设施,并设置明显的安全警示标志。

昨天下午4点左右,在环保部门专业人士的指导下,白下安监局协调白下警方,调来一辆卡车,将这批化学品运送到具有储存资质的危化品仓库封存。白下区安监局表示,将对此事做进一步调查,并依法严肃处理。

(陈先生线索费80元)

»新闻链接 危化品储存要求

根据国家《危险化学品安全管理条例》规定,储存危险化学品的建设项目,应当由安全生产监督管理部门进行安全条件审查。危险化学品应当储存专用仓库、专用场地或者专用储存室内,由专人负责管理,并建立危险化学品出入库核查、登记制度。

